

CERTIFIKÁT

ZDRAVOTNÉHO MATRACU A POSTELE PRE PSOV A MAČKY

DÔLEŽITOU INDIKÁCIU PRE POUŽITIE MATRACA SÚ OTLAKY NA KOŽI V OBLASTI KLBOV, DEKUBITY, ORTOPEDICKÉ OCHORENIA KLBOV AKO JE DYSPLÁZIA LAKŤOVÉHO A BEDROVÉHO KLBU, KTORÉ KONČIA DEGENERATÍVNYM PROCESOM A TO VZNIKOM ARTRÓZY.

INDIKÁCIU POUŽITIA ZDRAVOTNÉHO MATRACA JE PREVENCIA BURZITÍD - ZÁPALOVO MAZOVÝCH VÁČIKOV V OBLASTI KLBOV NA KONČATINÁCH.
ĎALŠÍMI INDIKÁCIAMI SÚ ZÁPALY MLIEČNEJ ŽLAZY SÚK RÔZNEJ ETIOLÓGIE, NÁDORY MLIEČNYCH SÚBOROV A PSEUDOGRVIDITA.

MATRAC JE ZLOŽENÝ Z ÔSMYCH RÔZNYCH VRSTIEV PODĽA HRÚBKY A TYPU MATERIÁLU. POVRCH TVORÍ VKUSNÁ OBLIEČKA CELÉHO MATRACA. POD ňOU SA NACHÁDZA LÁTKA SO STRIEBORNÝM ANTIALEGRIKÝM, ANTIBAKTERIÁLNYM A ANTIMIKOTICKÝM VLÁKNOM A BAVLNA. JADRO MATRACA JE TVORENÉ PAMÄŤOVOU PENOU POD KTOROU SÚ VLOŽENÉ ANALGETICKÉ MAGNETY. DRUHÝM JADROM MATRACA JE TVRDŠIA VRSTVA PENY POD KTOROU JE VRSTVA TERMOREGULAČNEJ VLNY MERINO.

MATRAC ZDRAVOTNEJ ORTOPEDICKEJ POSTELE MÁ DVE ZLOŽKY, KTORÉ MAJÚ RÔZNU PEVNOSŤ A PRUŽNOSŤ. SPODNÁ ČASŤ JE „HRUBŠIA“ A „TVRDŠIA“. DRUHÁ, VRCHNÁ ČASŤ JE Z PAMÄŤOVEJ PENY. TÁTO ČASŤ MÁ ZA ÚLOHU ZNÍŽIŤ TLAK NA KOŽU V OBLASTI KLBOV, KTORÁ JE CITLIVÁ NA TLAK. ZÁROVEŇ SA PRISPŮSOBUJE NIELEN HMOTNOSTI ALE AJ TEPLOTE TELA.

RÔZNA TVRDOSŤ TÝCHTO MATERIÁLOV PRO NAŠLIAPNUTÍ PSA NOHOU NA MATRAC NESPÔSOBUJE ROTÁCIE KLBOV. JE VHODNÝ PRE VŠETKÝCH PSOV A MAČKY ZA ÚČELOM TERAPEUTICKÝM A PREVENTÍVNYM.

STRIEBORNÉ VLÁKNO POUŽITÉ NA POVRCHU MATRACA JE VEĽMI ÚČINNÉ NA NASLEDUJÚCE TYPY BAKTÉRIÍ: CANDIDA ALBICANS, ESCHERICHIA COLI, KLEBSIELLA PNEUMONIAE, STAPHYLOCOCCUS AUREUS, PSEUDOMONAS AERUGINOSA, CORNEYBACTERIUM AMMONIAGENES, ASPERGILLUS NIGER, TRICOPHYTONMENTAGROPHYTES A JEHO ÚČINOK NEKLESÁ ANI OPAKOVANÝM PRANÍM.

VLNA MERINO VLOŽENÁ DO MATRACA NA SPODNEJ STRANE REGULUJE OPTIMÁLNU TEPLOTU TELA, MÁ VÝBORNÉ IZOLAČNÉ VLASTNOSTI A MÁ SCHOPNOSŤ ZACHYŤÁVAŤ TEPLU. JE PRIEDUŠNÁ A PRISPÔSOBÍ SA TEPLOTE TELA TAK, ŽE V ZIME HREJE A V LETE CHLADÍ. JE VODE ODPUDIVÁ PRETOŽE VNÚTORNÁ ŠTRUKTÚRA VLÁKIEN PRIJÍMA VODU, POVRCH VLÁKNA JU NAOPAK ODPUDUJE. NESMRDÍ, ANI PRI DLHODOBOM POUŽÍVANÍ. JE TRVÁCNA A ODOLNÁ VOČI ŠPINE A ODERU. JE SCHOPNÁ ABSORBOVAŤ VLHKOSŤ AŽ DO 30% SVOJHO OBJEMU A OBSAHUJE JEMNÚ VRSTVU VOSKU.

TVAR A ZLOŽENIE MATRACA NA PREVENCIU NIELEN INDIKOVANÝCH DIAGNÓZ, TERAPIU INDIKOVANÝCH DIAGNÓZ A KOMPLEXNÚ REGENERÁCIU PSA A MAČKY MÁ VYHOVUJÚCE VLASTNOSTI A BLAHODÁRNE ÚČINKY.

POVRCHOVÁ ÚPRAVA MATRACA A ZDRAVOTNEJ POSTELE UMOŽŇUJE DOSTATOČNÚ MOŽNOSŤ PRE DENNÚ DEZINFEKCIU A ROVNAKO UMOŽŇUJE VÝMENU POVRCHOVEJ OBLIEČKY A JEJ VYPRANIE. MATRAC JE INDIKOVANÝ NA REKONVALESCENCIU PSA A ODPORÚČANÝ V POOPERAČNOM OBDOBÍ KEDY SA OČAKÁVA MOŽNOSŤ PRODUKCIE RANOVÉHO SEKRÉTU. Z HĽADISKA PSYCHOLOGICKÉHO PES MÁ V OHRÁDKU, RÁME POSTELE SVOJE TERITÓRIUM, KTORÉ POTREBUJE. TVAROM A ZLOŽENÍM JE MATRAC JE URČENÝ NA TERAPIU, PREVENCIU NIELEN INDIKOVANÝCH DIAGNÓZ A KOMPLEXNÚ REGENERÁCIU PSA A MAČKY MÁ VYHOVUJÚCE VLASTNOSTI A BLAHODÁRNE ÚČINKY.